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PRIJEDLOZI AKTIVNOSTI: 

Kada budete šetali s djetetom na plaži, predlažemo sljedeće aktivnosti: 

 

Neka djeca prikupljaju oblutke na plaži. Bit će im potrebni za aktivnosti koje smo osmislile. 

 

Djeca mogu bacati oblutke u dalj kada u blizini nema ljudi. Mogu se i natjecati tko može dalje baciti 

oblutak te možete naučiti dijete raditi ˝žabice˝ od plosnatih oblutaka. 
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Nadalje, možete potaknuti djecu da se izuju te da bosi hodaju po plaži. Mogu također nožnim prstima 

pokušavati uhvatiti kamenčiće i baciti ih u more. To je odlična vježba za razvoj taktilne percepcije i 

razvoj mišića stopala. 

 

MATEMATIČKA IGRA S MAGNETIMA 

 

Potrebni materijali su: 2 magneta, 2 kamenčića, spajalice, flomasteri i ljepilo (najbolje bi bilo vruće 

ljepilo). 

 



 
2020. DV CVRČAK – SOLIN. SVA PRAVA PRIDRŽANA 

 

 

Djeca flomasterima mogu obojati kamenčiće na način koji žele, a vi ljepilom zalijepite magnete ispod 

njih. 

Kada su kamenčići gotovi, stavite spajalice na sredinu stola i igra može započeti. 
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U igri sudjeluju dva igrača. Spajalice se trebaju uhvatiti magnetima i premjestiti do sebe. Nakon što su 

sve spajalice uhvaćene, neka svaki igrač prebroji koliko ih je on uspio uhvatiti (možete vi pomoći 

djetetu u prebrojavanju). Pobjednik je onaj koji je uhvatio više spajalica. 

Ovu igru također možete proširiti ili pojednostavniti ovisno o djetetovom interesu i kapacitetu. 

 

SLOVARICA OD OBLUTAKA 

 

Potrebni materijali su: flomaster, papiri, škare te kamenčići koje su djeca prikupila u šetnji plažom. 
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Neka dijete (ili Vi) na kamenčiće flomasterom napiše slova, a na izrezane papire jednostavne riječi.  

 

Ispod riječi napisanih na papirićima dijete slaže slova napisana na kamenčićima istodobno tvoreći te 

iste riječi. Igru možete proširiti ovisno o interesu i kapacitetu djeteta. 

Odgojiteljice: Marijana Višić, Ana Hrgović i Paula Marija Petrašić 


